Рост издержек обращения составляет сумму 106 тыс. рублей.

В процентном отношении рост составляет 0,3%.

Уровень издержек обращения.
	2009
	2010
	отклонение

	24,7
	27,1
	+2,4


*Заработная плата возросла на 716 тыс. рублей за счет повышения            ежемесячного материального вознаграждения по итогам работы.
* Расходы на электроэнергию возросли за счет повышения тарифов

*Отопление увеличилось за счет повышения тарифов.

Балансовая прибыль предприятия.

Балансовая прибыль предприятия составила в 2010 году 592 тысяч рублей.

Использование прибыли.

	№
	наименование
	рублей

	
	
	

	1
	налоги
	307

	2
	материальная помощь
	77

	3
	Профсоюзные взносы
	                     7

	4
	Неиспользованная прибыль
	201

	
	
	

	
	
	


